

开封示范区领导到水稻乡

指导绿化、项目推进及复学准备工作



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 徐梓焱/文图

4月12日上午,开封示范区党委书记汤超,开封经济技术开发

区党委书记杜祥奇,党工委委员、工委办主任陈德民等到水稻乡,检查指导绿化、项目推进及水稻中学复学准备工作。

创新机制 提质增效

开封示范区杏花营街道办就国土绿化工作再作部署

□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 杨月

4月13日,开封示范区杏花营街道办事处组织召开国土绿化工作会议。首先,街道宣统战委员、武装部部长王伟传达了《关于开展创建国家森林城市2019—2020年冬春国土绿化目标考核的通知》的重要内容,并对考核评分表、绿化项目分值进行详

细讲解。

副主任程龙对绿化项目财政评审相关工作再安排再部署:绿化工程中涉及绿化树木等数据进行详细统计,财政评审项目各项资金要实事求是,后期需要绿化公司提供相关材料要积极配合。

街道人大工委主任马春晖提出要求:各社区要严格按照考核评分表,对照考核标准多为社区争取利益,

汤超一行先后来到西干渠、黄河观景台进行查看(如图),并表示水稻乡沿黄生态廊道建设进展较为明显,但还要持续保持高压态势,抢抓时间节点,不断提高思想认识,努力践行生态文明理念和高质量实施城市发展规划,继续加强项目推进,突出生态化特色,打造一流黄河滩区生态园。

在水稻中学,汤超一行对教学楼、教室消毒情况进行查看,并要求:开学在即,学生生命健康重于泰山,要时刻保持高度重视,对于教室、学习用具消杀工作要切实落实到位,持续健全防疫制度。同时,对于返校的学生身体情况详细核实登记,并要每天对学生体温进行检测,如发现发热学生要及时采取措施,严格管理,确保安全复学。

开封经济技术开发区消防救援大队代表慰问支援湖北医护人员



□东方今报·猛犸新闻记者
陈艳辉 通讯员 高佳/文图

4月13日下午,开封经济技术开发区消防救援大队指战员代表前往铂禧酒店,参加正式解除集中隔离医学观察的援鄂医护人员欢迎仪式。

开封经济技术开发区消防救援

大队政府专职队员何永兴的妻子刘玉琛是开封市人民医院神经外科医护人员。2月2日,她告别亲人,驰援武汉。在武汉奋战的日日夜夜里,纵使厚重的防护服让人呼吸困难、纵使美丽的脸庞上布满了压痕、纵使连续数小时未进导致头晕

益,绿化效果进行再提升,争取为杏花营街道争光。

最后,该办事处主任张忠岭强调,各社区支书主任要有大局意识,结合本社区实际,集思广益、因地制宜做好社区绿化规划;做好绿化管护,绿化公司做好技术引导,确保树木成活率;紧紧抓住当前的有利时机,全面开展,创新机制,提质增效做好绿化工作。

目眩,刘玉琛都从未动摇过救死扶伤的信念。

大队代表手捧鲜花献给她,向她表达了祝福:“开封经济技术开发区消防救援大队全体指战员向您致敬,您是一名优秀的抗疫英雄,欢迎回到我们的家,消防员们让我给您带来最真挚的问候,您是我们的榜样!”

刘玉琛动情地说:“国家兴亡,匹夫有责。经过五十八天我们的艰苦奋斗,回来14天的隔离医学观察,今天我已经正式解除了,我回来了。见到这里的家人朋友,我非常开心,非常激动,感谢何永兴单位领导的看望慰问!能为国家出力,我感到很荣幸,我将珍藏这段记忆,珍藏武汉人民对我们说的无数声的谢谢,珍藏和武汉当地的医护人员共同奋斗的日子。继续努力,服务患者。”

开封示范区民警张战胜助民不分地域

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
通讯员 刘富海 李翔 姚莎莎

近日,一面印有“出警神速解民忧,感谢人民好警察”字样的锦旗由百公里之外,寄到开封示范区公安分局杏花营派出所,感谢热心助民的民警张战胜。

三天前的深夜,家住新密市某镇的赵某电话求助:称在开封杏花营刘某岗地段,自己与外地货车司机“相撞”。

报警人赵某说,他在家乡经营三轮车生意,孙曾给赵运过货。3月16日晚,孙某在新密倒车时,将赵某的邻居、王某家的大棚撞坏,孙同意赔偿王的维修费,商定修好后付款,委托赵担保代其处理后事。后孙质疑

大棚维修费2000元太多,不愿完全支付,与赵产生分歧。后孙某来新密送货不予照面,也不再接赵的电话,而房主又逼赵践诺担保责任。赵觉得好心换来“两头受气”,埋怨孙不守信用。直到5月4日下午,赵在新密市区偶遇孙某的卡车,即驱车百多公里追其到开封市与示范区相邻的鼓楼区仙人庄乡。双方就孙如何兑现王家修房费赔偿问题,谈到深夜未果,双方情绪激动。按照属地管理划分:报警人所报警案发地在距离开封百多公里外的河南省新密市,现停车地属鼓楼区仙人庄乡。纠纷原案发地和续发现场均不在杏花营警辖区,警情不属张战胜的受理范围。一般遇此情况,可以反馈指挥中心,更

改出警指令。然张战胜觉得,警情受理地域范围划分,固然是便于处警的行动举措,在类似赵和孙矛盾即将激化的紧急情况下,不能再计较谁是该警情的受理辖区范围。让群众满意,是警察的职责所在。为民解忧,不应以警情受理归属地为分水岭,既然已先期接警,到现场后没必要更换出警人员,调解好民事纠纷,也是践行“百万警进千万家”活动的实际行动。值班所长陆朋飞坚决支持张战胜履行职责,向局指挥中心报备后,张战胜同辅警,冒着深夜春寒,野外依法调解三个小时,终使孙兑现赔偿修房钱承诺,双方握手言和。孙某对民警感谢说,“有困难找民警”,这话在开封警察身上,得到了诠释。

开封市禹王台法院 以构建和谐司法为宗旨 做好调解工作

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
通讯员 司红伟 朱永伟

一直以来,开封市禹王台法院交通法庭在院党组的坚强领导下,以高效为民的优良工作作风,认真总结交通事故案件的调解方法和经验,在调解案件中灵活运用、对症下药,抓住当事人的心理,迅速化解僵局,妥善解决好纠纷矛盾的同时,也融洽了干群关系,让他们深刻领会人民法官为人民的宗旨,取得了调解工作的良性循环,并取得辖区社会稳定、司法和谐的良好效果。

一、要准确和及时地把握调解时机,要在诉前进行初步调解、诉中进行深入调解和诉后进行挽救性调解。在这三个阶段都要进行耐心细致的调解,多说话,多跑腿,把调解贯穿于民事诉讼的整个过程。

二、要掌握不同的调解角度,要分别从法律的角度,从事实的角度,从思想道德的角度,从舆论压力的角度对当事人进行合法合情合理的调解,让他们从各个方面感受到法官主持调解的诚意。

三、要领会运用各种调解方法,要综合运用“面对面”“背对背”等拉家常式的调解方法,用当事人乐意接受的方式和听得懂的语言去做调解工作,给他们一种和法官在家聊天的感觉,缓和他们的对立情绪和紧张关系,为成功调解打好感情基础。

四、要善于借用外力进行调解,要在当事人居住的地方寻找有影响力和威信的人,请他们协助做当事人的调解工作,借亲情和同乡之情,缓和并化解当事人的纠纷,引导他们达成调解协议。

五、要加强学习并交流成功的调解经验,要学习其他地方的成功调解经验并加以完善和运用到案件的具体调解中去,达到学以致用。同时也多学习一些对调解工作有帮助的其他知识,如心理学、当地的风俗习惯等,这些法律外的知识对调解工作大有裨益。

六、要进一步转变我们的调解态度,说话要和气,对人要客气。对待当事人要有“三心二意”。所谓三心,即耐心是前提,细心是保障,公心是根本。所谓二意,即要让当事人感受到我们法官在调解中的诚意和善意,做到这几点,调解工作便可事半功倍。

因调解工作突出高效,禹王台法院交通法庭多次受到院领导的肯定和表扬,并荣获开封市中级人民法院颁发的“集体三等功”等光荣称号。该法庭将一如既往地贯彻调解优先、调判结合的工作原则,以案结事了为目标,以构建和谐司法为宗旨,下更大功夫做好调解工作,从而为促进开封稳定发展,构建法治和谐开封做出更大贡献!

声明公告

开封玉明养殖场个体工商户营业执照正副本丢失,注册号:410203600961459,声明作废。